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ИСТОРИЈАТ 
 

 

Основна школа „Момчило Настасијевић” у Горњем Милановцу основана је решењем 

Скупштине општине Горњи Милановац број 02-6069 од 29. априла 1964. године деобом 

постојеће, једине основне школе. У свом саставу у почетку рада имала је издвојена одељења у 

Јабланици, Луњевици и Љутовници са 159 ученика, а у матичној школи било је 795 ученика. 

Као нова школа, под називом „Друга основна школа” почела је ca радом школске 1964/1965. 

године у новој школској згради, која је била изграђена нa месту где се налазила стара зграда 

бивше „Брусничке школе”. У почетку, матична школа имала је 20 одељења ca близу 40 ученика 

у сваком одељењу. Због недостатка простора, настава је извођена у три смене, а нека одељења 

млађих разреда радила су у бившој згради интерната у малим и неподесним просторијама ca 

великим бројем ученика. 

 

После смрти Ивана Рибара, 1968. године, нa седници Збора радних људи у проширеном 

саставу, дат је и прихваћен предлог да школа носи име Основна школа „Др Иван Рибар”. Због 

великог броја одељења, великог броја ученика у одељењима и скученог простора у постојећој 

школи, већ првих година рада школе, покренута је иницијатива да се изгради нова школа у 

другом делу града. Првобитно је планирано да тo буде у Невадама, али се од тога одустало и 

изабрано је место где је сада лоцирана школа. Референдум за градњу школе спроведен је 1970. 

године, а камен-темељац постављен је 17. септембра 1971. године. Радови нa школској згради су 

поверени Грађевинском предузећу „Градитељ”. Школска зграда је завршена и предата нa 

употребу колективу Основне школе „Др Иван Рибар” 17. септембра 1972. године. У школи је 

тада било 12 одељења млађих разреда и 15 одељења старијих разреда ca укупно 865 ученика. 

Почетком 1974. године у школском дворишту завршена је монтажна зграда за потребе 

продуженог боравка. 

 

Школске 1982/1983. године CO Горњи Милановац и СИЗ основног образовања ca 

школама покрећу иницијативу у циљу реонизације школске мреже, стручне заступљености, 

јачања педагошке службе за интеграцију школа у општини. Од 1984. године број одељења и 

ученика нагло се повећава. Школа има 28 одељења млађих разреда и 24 одељења старијих 

разреда и једно специјално одељење ca укупно 1638 ученика. У састав ове школе улазе: две 

осмогодишње школе у Враћевшници и Шилопају и четвороразредне у Белом Пољу, Горњој 

Врбави, Доњој Врбави, Горњој Црнући, Мајдану и Сврачковцима. Од школе се одвајају школе у 

Јабланици и Луњевици. Новоформирана школа има 2000 ученика, распоређених у 72 одељења и 

120 запослених. Школске 1985/1986. године завршена је зграда III основне школе (ОШ „Свети 

Сава”). Овој школи припадају одељења у Шилопају и Љутовници, тако да школа остаје ca 1936 

ученика, 71 одељењем и 123 радника. 

 

Одлуком о оснивању, Скупштина општине је 22. 11. 1991. године основала основну 

школу под називом Основна школа „Нова IV основна школа”. Из матичне школе издвајају се 

сва издвојена одељења. Школа „Др Иван Рибар” од 1. јануара 1992. године ради без издвојених 

одељења, ca 53 одељења, 3 одељења музичке школе и 91 радником. У школској 1992/1993. 

години извршена је подела ученика I разреда ca IV основном школом према утврђеној 

реонизацији. 

 

Ha седници Наставничког већа од 13. априла 1992. године донета је одлука да се 

Скупштини општине упути захтев за промену имена школе. Дат је предлог да школа носи име 
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Момчила Настасијевића, познатог књижевника и нашег суграђанина. Решењем Скупштине 

општине Горњи Милановац бр. 1-06-17/93, почев од 27. фебруара 1993. године, школа носи 

назив Основна школа „Момчило Настасијевић”. Од 1. септембра 1993. године школа обавља 

своју делатност под називом Основна школа „Момчило Настасијевић” Горњи Милановац. 

Од 2008. године школа је у пројекту „Моја школа –  школа без насиља” који се реализује 

у сарадњи са УНИЦЕФ-ом и Министарством просвете. У оквиру Пројекта формиран је 

вршњачки тим и форум театар. У Школи се примењује Протокол о заштити деце од насиља, 

злостављања и занемаривања и спроводи акциони план о безбедности ученика.  

Од октобра 2008. године, у згради тзв. „боравка”, предшколски програм за 12 васпитних 

група реализује Предшколска установа „Сунце”, а на основу одлуке локалне самоуправе и уз 

сагласност школе. 

У школској 2011/2012. години у редовној настави имало је 11 одељења у млађим 

разредима и 11 одељења у старијим разредима, од којих су два одељења целодневне наставе (по 

једно у првом и другом разреду), једно одељење билингвалне наставе на српском и енглеском 

језику у петом разреду, као и једно одељење продуженог боравка. 

Током новембра 2014. године једна учионица је адаптирана за целодневни боравак деце 

са сметњама у развоју, по одлуци локалне самоуправе. 

Од 1. септебра 2018. године у просторијама школе наставу похађају ученици издвојеног 

одељења Музичке школе „Др Војислав Вучковић” из Чачка. 

У фебруару 2019. године започели су радови на комплетној реконструкцији школе. За 

извођача радова изабрана је Југоградња д.о.о. из Београда. Радове је финансирала Канцеларија 

за управљање јавним радовима, а укупна вредност износила је 248.000.000 динара. По окончању 

једногодишње реконструкције школе, у потпуно нов, савремен простор, ученици и запослени 

вратили су се 24. фебруара 2020. године. 
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С Е П Т Е М Б А Р  

 

 

 1. септембар 2022. Школска 2022/2023. година почела је у четвртак, 1. септембра. Настава је 

организована на уобичајен начин, без поделе одељења на групе. Млађи разреди наставу 

похађају у својим учионицама, док су се ученици старијих разреда вратили на кабинетску 

наставу. Пријем ученика 1. разреда организован је у истог дана, као и пријем ученика 5. разреда. 

На почетку школске године ученици ОШ „Момчило Настасијевић” распоређени су у 24 

одељења. Сваки од разреда састављен је од три одељења. У првом и другом разреду школа има 

по два одељења целодневне наставе. Бројно стање ученика по разредима је следеће: 

 

Разред I II III IV V VI VII VIII Укупно 

Бр. уч. 64 74 53 79 68 66 78 68 550 

 

10. септембар 2022.  Наставна субота према распореду часова за петак. 

 

14. септембар 2022.  Одржана је седница Наставничког већа. 

 

14. септембар 2022.  Одржана је седница Савета родитеља.  

 

15. септембар 2021.  Одржана је седница Школског одбора. 

 

26 - 30. септембар 2022.  Марина Голец, учитељица у ОШ  „Свети Петар” Ореховец, из 

Републике Хрватске, боравила је у ОШ „Момчило Настасијевић”.  Посета је организована у 

склопу Erasmus+ KA 121 пројекта „Rights now!“ („Права сада!“), а циљ је упознавање метода 

рада које се примењују у разредној настави у нашој школи. 

 

30. септембар 2022.  На школским теренима је одржан традиционални јесењи крос. Ученици 

млађих разреда своје трке су реализовали од 11.00 часова, а ученици старијих разреда од 12.00 

часова. Такмичење је одржано у женској и мушкој категорији, а ученици су стазу истрчали на 

нивоу разреда. 
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О К Т О Б А Р  

 

 

7. октобар 2022.  Поводом Дечје недеље ученици другог разреда посетили су Градску 

библиотеку. 
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6. октобар 2022.  Прославили смо 58. 

годину постојања наше школе. Овом 

приликом симболично смо се 

захвалили пријатељима образовања и 

васпитања, за несебичну помоћ и 

подршку приликом реконструкције 

школе и стварање најбољих услова за 

одрастање и развој наше деце. 

 

6. октобар 2022.  На Општинском 

такмичењу у стрељаштву ученице наше 

школе заузеле су у екипној 

конкуренцији прво место, а дечаци 

друго. У појединачној конкуренцији 

Никола Ђорђевић (8. разред) освојио је 

друго место, Урош Петковић (7. разред) 

треће место, Драгана Јовановић (5. разред) друго место и Милица Јевтовић (5. разред) четврто 

место. 

 

8. октобар 2022.  У просторијама школе одржан је 

непосреди део обуке семинара „Развој тестова знања 

и примена у диференцирању наставе и учења“. 

Обуци је присуствовало 18 запослених. 

 

10. октобар 2022.  Завршен је још један, пети по 

реду Фастивал „Пружи ми руку и дозволи да те 

упознам“, посвећен упознавању националних 

мањина које живе у Србији. Ове године деца су 

упознавала Северну Македонију и Македонце. На 

расписан ликовни конкурс пристигло је 130  дечјих 

радова. Наши ученици постигли су следеће 

резултате: 

У категорији првог и другог разреда: 

3. место: Лена Каравезић, 1.разред; ПОХВАЛА: 

Богдан Пејовић, 1.разред; 

У категорији трећег и четвртог разреда: 

1. место: Анастасијa Јаковљевић, 4. разред; 2. 

место деле: Луна Конта, 4. разред и Огњен 

Глишовић, 4. разред; 3. место: Ђурђа Миловановић, 

4. разред и Мартина Ивановић, 4. разред. 
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18. октобар 2022.  У спортској хали „Бреза“ у 

Горњем Милановцу организовано је Општинско 

такмичење у стоном тенису за ученике основних и 

средњих школа. Ове године на такмичењу је 

учествовало шест екипа дечака и четири екипе 

девојчица из основних школа. Нашу школу су 

представљали: Никола Ђорђевић, Илија Јевремовић, 

Тодор Ћурчић, Софија Марковић и Ивона 

Павловић. У екипном делу такмичења ученице наше 

школе заузеле су треће место, а ученици освојили су 

пето  место. У појединачној конкуренцији  

пионирки, Софија Марковић је освојила 3. место. 

 

19 - 21. октобар 2022.  Ученици четвртог разреда посетили су „Музеј рудничко-таковског краја“ 

и учествовали у радионици под називом „Археолошке авантуре на терену и у музеју“. Радећи на 

задацима из радне свеске, аутора Ирене Ђорђевић,  ученици су стекли знање о археологији као 

науци и упознали се са археолошким истраживањима на територији наше општине. 

 

 

26. октобар 2022.  Чланови Ученичког парламента посетили су Црвени крст у Горњем 

Милановцу. Чланови парламента који чине ученици седмог и осмог разреда, Лена Лазовић, 

Анастасија Црногорац, Софија Ковачевић, Никола Ђорђевић, Марко Станић, Михаило 
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Драгутиновић, Лазар Лучић, Јана Јелић, Наталија Марковић, Маја Дмитровић, Маша Пујовић, 

Илија Јевремовић и Ена Тодоровић, са наставницом Драганом Бабовић, посетили су Црвени 

крст у Горњем Милановцу. Угостили су нас активисти и волонтери Црвеног крста који су 

спремили активности за ученике, као и послужење. Прошли смо обуку из Прве помоћи, научили 

како помоћи некоме ако има повреду ноге, повреду руке са имобилизацијом, или повреду главе. 

Научили смо када и како се примењује кардиопулмонална реанимација, КПР. Ученици су најпре 

посматрали показне вежбе које су изводили волонтери, потом су радили самостално. 

Договорили смо нове активности са организацијом које ће бити реализоване у нашој школи и у 

просторијама Црвеног крста, а у којима ћемо радо учествовати и дати свој допринос. 

 

28. октобар 2022.  Окружно  такмичење у стрељаштву  за ученике и ученице основних школа 

одржано је у просторијама  СД  „Предраг Јевтић Шкепо“ у Горњем Милановцу. За женску екипу 

наше школе наступале су  ученице: Јована Гавриловић, Драгана Јовановић и Милица Јевтовић.      

У укупном екипном  пласману на овом такмичењу  ученице наше школе заузеле  су прво  место  

и пласирале се на Републичко такмичење. 
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ЕКИПНО ДЕВОЈЧИЦЕ:                                                                      

1.  ОШ „Момчило Настасијевић“ Г.Милановац   

(444)      

2.  ОШ  „Миленко Кушић“ Ивањица  (382)                           

3.  ОШ „Вук Каараџић“  Чачак   (348)  

У појединачној конкуренцији најбоље пласирана 

ученица наше школе  је Драгана Јовановић која је 

заузела прво  место (177 кругова) и пласирала се 

као појединац на Републичко такмичење. 

ПОЈЕДИНАЧНА КОНКУРЕНЦИЈА: 

1. Драгана Јовановић (177)  ОШ „Момчило 

Настасијевић“ Горњи Милановац  

2. Уна Минић (172) ОШ „Десанка Максимовић“ 

Горњи Милановац 

3. Кристина Ђокић (166) ОШ „Милинко Кушић“ 

Ивањица 

У мушкој конкуренцији нашу школу представљао је Никола Ђорђевић. Ученик је у укупном 

пласману у појединачној конкуренцији заузео 8. место од укупно тринаест  такмичара. 

28. октобар 2022.  Организован је одлазак на Сајам књига у Београд, а у Народном позоришту 

погледали представу „Мали брачни злочини“. 

30. октобар 2022.  На литерарном конкурсу „Знамо да не дамо“ ученица 4. разреда Христина 

Лукић освојила је 1. место у категорији млађих разреда (прозни текст на тему „Мој завичај“). 

Додела награда организована је у Горњим Недељицама код Лознице. 
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Н О В Е М Б А Р  

 

 

2. новембар 2022. Захваљујући подршци Министарства просвете науке и технолошког развоја и 

Министарству правде, а кроз пројекат Опортунитета, потпуно новом опремом опремљена су три 

кабинета (један за технику и технологију и два кабинета за информатику и рачунарство). На овај 

начин ученици су, за наставу предмета који захтевају савремен, дигитални приступ, добили 

најбоље услове за учење и напредак. 

 

 
 

3. новембар 2022. Одржане су седнице одељењских и разредних већа. 

 

3. новембар 2022. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

4. новембар 2022. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

7. новембар 2022. Одржан је Дан отворених врата, између 17.00 и 19.00 сати. 

 



16 
 

14. новембар 2022. За ученике млађих разреда приређена је представа по тексту Љубивоја 

Ршумовића, а у извођењу глумаца из Крагујевца. 

 

 
 

 

19 - 23. новембар 2022. Ученици млађих разреда наше 

школе први пут су учествовали на Међународном 

такмичењу из информатичког и рачунарског начина 

размишљања „Дабар“. У категорији Јуниор 2 најбољи 

резултат постигле су Јана Миливојевић и Тара 

Стефановић, ученице 4. разреда, које су имале 

максималан број поена. 

 

23. новембар 2022. На Републичком такмичењу у 

стрељаштву, одржаном у Смедереву, женска екипа наше 

школе у саставу: Милица Јевтовић, Драгана Јовановић 

(пети разред) и Јована Гавриловић (осми разред), освојила 

је 2. место. 

 



17 
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Д Е Ц Е М Б А Р  

 

 

1. децембар 2022.  У знак подршке колегиници из Трстеника која је претрпела насиље од стране 

ученика у средњој школи, настава у ОШ ,,Момчило Настасијевић“ није одржана. 

 

2. децембар 2022.  Ученици 1. разреда посетили су Музеј рудничко-таковског краја и 

учествовали у радионицама о јесени. 

 

 
 

 

2. децембар 2022.  Ученици 

првог разреда наше школе 

посетили су Библиотеку „Браћа 

Настасијевић“, са учитељицама 

Јасмином Марковић, Миленом 

Стојановић, Аном Божовић и 

Мином Радичевић. 

 

5. децембар 2022. На 

Општинском такмичењу у 

кошарци, одржаном у 

спортској хали „Бреза“, 

ученице наше школе освојиле 

су 1. место, а дечаци 3. место. 

 

9. децембар 2022.  Одржано је 

Школско такмичење из 

математике. 
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15 – 16. децембар 2022. Предавање „Опасност од употребе пиротехничких средстава“, у 

сарадњи са Војском Србије и Црвеним крстом, одржано је 15. децембра за ученике 7. и 8. 

разреда, а 16. децембра за ученике 5. и 6. разреда. 

 

19 – 20. децембар 2022. Лекари из Дома здравља одржали су предавање на тему: „Полно 

преносиве болести“ и „ХПВ инфекција и вакцинација“, за ученике 7. и ученике 8. разреда. 

 

23. децембар 2022. Ученици Ђачког парламента организовали су хуманитарну манифестацију 

на нивоу школе под називом ,,Вицијада“. Учествовали су ученици од првог до осмог разреда. С 

обзиром да је било много пријављених учесника, Вицијада је одржана у два термина, 23.12.2022. 

године за ученике од петог до осмог разреда и 26.12.2022. године за ученике од првог до 

четвртог разреда.  Прикупљени новац од улазница намењен je у хуманитарне сврхе, за Мирка 

нашег суграђанина. За победнике ове манифестације обезбеђене су прикладне награде.  

Комисију за избор најбоље шале 

чинили су учитељи и наставници 

наше школе.  У ишчекивању 

одлуке комисије, уживали смо у 

музици и песми  ученице 4. 

разреда Софије Марковић. 

За ученике старијих разреда:  

1. Лука Милошевић, 7.разред 

2. Мирко Арсенијевић, 7.разред 

3. Милован Стошић, 7.разред 

За ученике млађих разреда: 

1. Илија Жиловић, 2.разред 

2. Катарина Лазић и Душан 

Гаковић, 3.разред 

3. Ђурђина Ђурић, 1.разред 

 

26. децембар 2022. Одржана је 

седница Школског одбора. 

 

27. децембар 2022. Представљен 

је Дечји еколошки календар за 

2023. годину, ауторке Љиљане 

Ђуровић, наше учитељице, као 

апликација за андроид телефоне. 

Ова апликација кроз занимљиве 

информације и корисне савете 

упознаје децу са важним 

еколошким темама. Прва верзија 

апликације настала је 2019. 

године уз подршку Министарства 

заштите животне средине Републике Србије. Најновија верзија доступна је на гугл продавници. 

 

30. децембар 2022. Одржана су седнице разредних већа млађих разреда. 
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30. децембар 2022. Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

30. децембар 2022. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

30. децембар 2022.  Завршен је образовно-васпитни рад у првом полугодишту. 
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Ј А Н У А Р  

 

 

18. јануар 2023. У ходницима су 

постављени отворени ормарићи за 

привремено одлагање прибора, 

уџбеника и ствари током одмора. 

 

23. јануар 2023. Настављен је 

образовно-васпитни рад. Почело је 

друго полугодиште. Реализација 

наставног процеса настављена је по 

класичном моделу у преподневној 

смени 

 

27. јануар 2023. Свечано је 

обележен Свети Сава – Дан 

духовности. Од 10.00 сати у малој 

фискултурној сали организовано је 

ломљење славског колача, а потом је 

уследио програм о животу и делима 

Светог Саве који су приредили 

ученици млађих и старијих разреда. 
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31. јануар 2023. На Општинском такмичењу у футсалу, одржаном у спортској хали „Бреза“, 

женска екипа наше школе освојила је 2. место, а мушка екипа 3. место. 
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Ф Е Б Р У А Р  

 

 

3. фебруар 2023. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

3. фебруар 2023. Одржана је седница Школског одбора. 

 

3. фебруар 2023. Општинско такмичење у лепом говору одржано је у ОШ „Десанка 

Максимовић“. Ученице наше школе оствариле су запажене резултате: 2. место - Сандра 

Драговић 3/3 (учитељица Јелена Вујовић), 3. место - Мартина Ивановић 4/3 (учитељица 

Катарина Јовановић). 

 

4. фебруар 2023. На Општинском такмичењу из математике, одржаном у ОШ „Краљ 

Александар Први“, ученици ОШ „Момчило Настасијевић“ постигли су следеће резултате: 

Трећи разред: 

- Давид Јоксић, похвала, учитељица Јелена Вујовић – пласман на окружни ниво такмичења 

- Наталија Нешковић, похвала, учитељица Јелена Вујовић 

- Вук Илић, похвала, учитељица Јелена Вујовић 

- Софија Павловић, похвала, учитељица Душица Станкић 

Четврти разред: 

- Андреј Нешковић, прво место, учитељица Љиљана Грујић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

- Павле Томић, друго место, учитељица Снежана Радовановић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

- Дуња Миловић, треће место, учитељица Снежана Радовановић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

- Лука Ђорђевић, похвала, учитељица Снежана Радовановић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

Такође, пласман на окружно такмичење на основу резултата изборили су ученици четвртог 

разреда Вања Мандић – учитељица Катарина Јовановић и Ружица Петровић - учитељица 

Снежана Радовановић 

Пети разред: 

- Петар Митровић, друго место, наставница Вера Марковић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

- Петар Петровић, похвала, наставница Вера Марковић – пласман на окружни ниво такмичења 

Шести разред: 

- Петра Стајић, треће место, наставник Игор Јеремић – пласман на окружни ниво такмичења 

- Теодора Гаковић, похвала, наставник Игор Јеремић 

Седми разред: 

- Јована Папић, друго место, наставник Ненад Станкић – пласман на окружни ниво такмичења 

- Маја Дмитровић, треће место, наставник Ненад Станкић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

- Наталија Марковић, треће место, наставник Ненад Станкић – пласман на окружни ниво 

такмичења 

Осми разред – нема пласмана 
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11. фебруар 2023. На Општинском тамичењу из физике, одржаном у ОШ „Свети Сава”, ученик 

седмог разреда наше школе, Милован Стошић, освојио је 2. место.  

 

11. фебруар 2023. Преминула је Славица Томић, помоћна радница у нашој школи. 

 

14. фебруар 2023. На Окружном такмичењу у кошарци женска екипа наше школе освојила је 

четврто место. 

 

15 -17. фебруар 2023. Државни празник Сретење, Дан државности Републике Србије (нерадни 

дани). 

 

22 -23. фебруар 2023. Одржано је Школско такмичење у шаху за млађе и старије разреде. 

 

25. фебруар 2023. Домаћин Општинског такмичења из српског језика и језичке културе ове 

године била je ОШ „Момчило Настасијевић“. 

 

25. фебруар 2023. Општинско такмичење из хемије  одржано је у ОШ ,,Свети Сава'' у Горњем 

Милановцу. Ученици наше школе остварили су следеће резултате: 

7. разред 

Јована Папић, 1. место 

Наталија Марковић, 1. место 

Лука Челиковић, 2. место 

Теодора Црногорац, 2. место 

Петар Обрадовић, 2. место 

Нева Максимовић, 2. место 

Јана Јелић, 3. место 

8. разред 

Анастасија Црногорац, 3. место 

Никола Ђорђевић, 3. место 

Сви ученици имају пласман на Окружно такмичење које ће бити одржано у Чачку, 18. марта. 

 

26. фебруар 2023. На Општинском такмичењу из историје, одржаном у Такову, наши ученици 

остварили су следеће резултате: 

6. разред - Павле Кочовић, 3. место 

7. разред - Јована Папић, 3. место 

8. разред - Јана Симовић, 3. место 

 

26. фебруар 2023. У Чачку је одржано Школско првенство централне Србије у каратеу на коме 

је учествовало 830 ученика из 202 основне и средње школе. На овом такмичењу наступило је и 

осам ученика ОШ „Момчило Настасијевић“, иначе чланови карате клуба „Милановац“. 

У веома бројној и тешкој конкуренцији ђаци ОШ „Момчило Настасијевић“ успели су да освоје 

две медаље и то златну и бронзану. 

Златно одличје припало је Петру Петровићу, ученику 5. разреда, у категорији борбе (40 кг) у 

конкуренцији дечака 5. и 6. разреда, који је после пет сјајних победа успео да се попне на врх 

победничког постоља.  

Бронзану медаљу у катама освојила је Ружица Петровић, ученица 4.разреда, у конкуренцији 

девојчица 3. и 4. разреда. Поред њих, учествовали су и Јасмина Јовичић, Богдан Јанковић, Јана 
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Ђунисијевић, Сунчица Милинковић, Нина Јоксић и Петар Бановић. Освајачи медаља стекли су 

пласман на Школско првенство Србије, које ће се одржати средином марта у Врњачкој Бањи. 

 

 
 

27. фебруар 2023. Одржана је седница Школског одбора. 

 

27. фебруар 2023. Обележили смо Дан посне хране и почетак поста. Ученици млађих разреда 

дочекали су седам група предшколаца који су посетили нашу школу. Наставник верске наставе, 

Ивана Стевовић, одржала је предавање о значају поста, а потом су предшколци присуствовали 

часу и упознали се са наставним процесом. 
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М А Р Т  

 

 

4. март 2023. У просторијама наше школе одржан је Семинар „Израда инструмената 

формативног оцењивања”. 

 

9. март 2023. На математичком такмичењу ,,Мислиша 2023” ученици наше школе су остварили 

следеће резултате: 

1. разред 

III награда - Анђелија Хаџић (учитељ Љиљана Ђуровић); 

Похвале - Анђелија Петровић (учитељ Љиљана Ђуровић), Мина Нешић (учитељ Љиљана 

Ђуровић), Вања Ђоковић (учитељ Мина Радичевић); 

3. разред 

Похвале: Софија Павловић (учитељ Душица Станкић), Наталија Нешковић (учитељ Јелена 

Вујовић); 

4. разред 

III награда - Андреј Нешковић (учитељ Љиљана Грујић), Лука М. Ђорђевић (учитељ Снежана 

Радовановић); 

Похвала - Павле Томић (учитељ Снежана Радовановић).  

 

11. март 2023. У Доњој Трепчи одржано је Окружно  такмичење у шаху. Наши ученици 

остварили су следећи пласман у појединачној категорији: 

Николај Ненадовић, ученик 2. разреда -1. место 

Лука Ђорђевић, ученик 4. разреда - 3. место 

Адам Живковић, ученик 5. разреда - 2. место 

Вишња Савићевић, ученица 7. разреда - 3. место 
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12. март 2023. У Врњачкој Бањи је одржано Школско првенство Србије у каратеу у 

организацији Савеза за школски спорт Србије, Министарства омладине и спорта, Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја и Карате федерације Србије. На три квалификациона 

такмичења учествовало је око 2500 ђака из 492 основне и средње школе, док се на финално 

такмичење пласирало 450 најбољих такмичара. Пласман је обезбедило и двоје ученика ОШ 

„Момчило Настасијевић”, Ружица и Петар Петровић, чланови карате клуба „Милановац”, који 

су у изврсној конкуренцији својој школи, клубу и граду са овог такмичења успели да донесу две 

медаље, златну и бронзану. 

Златну медаљу освојио је Петар Петровић у дисциплини борбе у категорији дечаци 5. и 6. 

разред (40 кг). Бронзану медаљу освојила је Ружица Петровић у дисциплини кате у категорији 

девојчице 3. и 4. разред.  

 

 
 

12. март 2023. На Општинском такмичењу из географије, одржаном на Руднику, ученици наше 

школе остварили су следеће резултате: 

7. разред: 

Лука Челиковић, 1. место 

Јована Папић, 2. место 

Андрија Аничић, 2. место 

8. разред: 

Лазар Лучић, 3. место 
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16. март 2023. Реализована је размена ученика седмог и осмог разреда, чланова Ученичких 

парламената на нивоу града. За ову активност добијена је сагласност директора школа и 

родитеља ученика који су присуствовали настави. У госте нам је дошло осам ученика 7. разреда 

и осам ученика  8. разреда  из три градске основне школе. 

 

17. март 2023. У великој сали Културног центра одржано je Општинско такмичење рецитатора 

„Песниче народа мог“, за ученике млађих разреда. Нашу школу представљале су три ученице: 

1. Наталија Нешковић, 3. разред 

2. Христина Лукић, 4. разред 

3. Ружица Петровић, 4. разред 

На Окружно такмичење пласирала се Ружица Петровић. 

 

18. март 2023. На Окружном такмичењу из хемије, одржаном у ОШ „Драгиша Мишовић“ у 

Чачку, ученица 7. разреда Јована Папић освојила је 1. место. 

 

19. март 2023.  На Општинском такмичењу из биологије, одржаном у ОШ „Иво Андрић” у 

Прањанима, наши ученици постигли су следеће резултате: 

5. разред 

Адам Живковић - 92 бода, 2. место 

Стефан Чивовић - 84 бода, 3. место 

Милица Обрадовић - 81 бод, 3. место 

6. разред 

Јана Вукајловић - 88 бодова, 3. место 

Петра Стајић - 80 бодова, 3. место 

7. разред 

Никола Чивовић - 83 бода, 3. место 

8. разред 

Николина Ранковић - 94 бода, 2. место 

Нела Урошевић - 81 бод, 3. место 

 

23. март 2023. Ученици петог 

разреда присуствовали су пројекцији 

француског филма ,,Шта смо ми Богу 

згрешили?" поводом Месеца 

Франкофоније. Следећа пројекција је 

у петак, у 13.30 (други део 

истоименог филма). 

 

 

23. март 2023. На Општинском 

такмичењу у рукомету, одржаном у 

спортској хали „Бреза”, ученици и 

ученице наше школе освојили су 2. 

место. 
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24. март 2023. Одржан је пробни тест из математике за ученике осмог разреда. 
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25. март 2023. Одржани су пробни тестови из српског језика и изабраног предмета за ученике 

осмог разреда. 

 

29. март 2023. Ученици одељења 4/3 посетили су Музеј рудничко-таковског краја. Учествовали 

су у радионици под називом Чудесни свет диносауруса, коју је реализовала Ирена Ђорђевић, 

виши кустос педагог. Имали су прилику да сазнају ко су палеонтолози, да се упознају са 

палеонтологијом као науком, као и да открију различите занимљивости о диносаурусима. 

 

30. март 2023. За ученике осмог разреда приређена је промоција Гимназије „Таковски устанак”. 

 

30. март 2023. Одржане су седнице одељењских већа ученика млађих разреда. 

 

31. март 2023. Одржане су седнице одељењских већа ученика старијих разреда. 

 

31. март 2023. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

31. март 2023. Поводом Марта, месеца српског језика, ученици су са својом наставницом 

српског језика Слободанком Станимировић, уз велику помоћ и подршку наставнице ликовног 

Иване Чивовић и наставнице веронауке Иване Стевовић, израдили пано најлепших српских 

пословица и извели перформанс Пословично надговарање.  

Пословица је сажета и кратка изрека у којој је најчешће садржана мудра тврдња, суд или 

закључак. 

Прву књигу Српских народних пословица Вук Стефановић Караџић штампао је 1836. године, а 

1849. објавио је још једно издање ове књиге. 

 

31. март 2023. У дворишту наше школи засађене су две саднице црног бора у великој акцији 

ЗАСАДИ ДРВО. Акција се одвија четврту годину заредом (од 2019), под називом, „Друштво 

природи или природа друштву?” Биће засађено 250000 садница широм Србије. Посебан део 

акције је едукација најмлађих и садња садница у свакој основној школи у Србији. Саднице су, 

широм Србије, садили ђаци прваци. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



32 
 

А П Р И Л  

 

 

1. април 2023. На Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном у ОШ 

„Вук Караџић” у Чачку, наши ученици остварили су следеће резултате: 

5. разред: Коста Колаковић 17 бодова, 2. место 

6. разред: Анастасија Радевић 18 бодова, 2. место, Теодора Гаковић 17 бодова, 2. место 

8. разред: Софија Ковачевић 16 бодова, 3. Место 

 

1. април 2023. На Републичком такмичењу у шаху, одржаном у Нишу, ученик одељења 2/2, 

Николај Ненадовић, остварио је четири победе у седам кола и заузео 20. место у  конкуренцији 

56 учесника. 

Адам Живковић, ученик одељења 5/2, остварио је две победе и заузео 48. место од 58 учесника. 

 

 

2. април 2023. На Oкружном такмичењу из математике ученици ОШ „Момчило Настасијевић“ 

постигли су следеће резултате: 

Четврти разред: 

- Андреј Нешковић, прво место, учитељица Љиљана Грујић 

- Павле Томић, друго место, учитељица Снежана Радовановић 
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- Лука Ђорђевић, треће место, учитељица Снежана Радовановић 

- Дуња Миловић, похвала, учитељица Снежана Радовановић 

Пети разред: 

- Петар Петровић, треће место, наставница Вера Марковић 

Седми разред: 

- Маја Дмитровић, похвала, наставник Ненад Станкић 

- Наталија Марковић, похвала, наставник Ненад Станкић 

Све ученике који су учествовали, а посебно оне који су награђени, као и њихове наставнике, 

похваљујемо за уложени труд, добре резултате и неговање математичке мисли. 

 

2. април 2023. На Окружном такмичењу из историје, одржаном у Такову, наши ученици су 

остварили следеће резултате: 

Јована Папић, седми разред, 2. место, 

Јана Симовић, осми разред, 3. место. 

Обе ученице пласирале су се на Републичко такмичење. 

 

3. април 2023. Од 17 до 19 часова организован је Дан отворених врата за све заинтересоване 

родитеље. 

 

7. април 2023. Одржана је седница Школског одбора. 

 

7. април 2023. У спортској хали „Бреза“ одржано је Општинско такмичење из екологије и 

заштите животне средине под називом „ЕКО – КВИЗ“. Покровитељ манифестације била је 

Општина Горњи Милановац, а организатор Канцеларија за заштиту животне средине 

Општинске управе Општине Горњи Милановац, уз техничку подршку Установе „Спортско – 

рекреативни центар“ Горњи Милановац, ЈКП „Горњи Милановац“. У „ЕКО – КВИЗУ“ је 

учествовало свих седам основних школа са територије Општине Горњи Милановац, а ученици 

наше школе освојили су друго место.  

 

18-19. април 2023. Реализована је екскурзија ученика 7. разреда на релацији Топола-Ресавска 

пећина-Манастир Раваница-Ниш-Ђавоља варош-Крушевац. 

 

18-19. април 2023. Реализована је екскурзија ученика 8. разреда на релацији Топола-Ресавска 

пећина-Манастир Раваница-Ниш-Ђавоља варош-Крушевац. 

 

19. април 2023. Завршен је пролећни распуст и настављен образовно-васпитни рад у другом 

полугодишту. 

 

19-20. април 2023. Реализована је екскурзија ученика 6. разреда на релацији Покајница-

Виминацијум-Лепенски вир-Кладово-Ђердап-Неготин-Зајечар-Гамзиград. 

 

23. април 2023. На Окружном такмичењу из биологије, одржаном у Чачку, ученици наше школе 

постигли су следеће резултате: 

5. разред 

Стефан Чивовић, 93 бода - 2. место 

Милица Обрадовић, 90 - 2. место 

Адам Живковић, 88 - 3. место 
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6. разред 

Петра Стајић, 88 - 3. место 

Јана Вукајловић, 85 - 3. место 

8. разред 

Николина Ранковић, 85 бодова  - 3. место и пласман на Републичко такмичење. 

 

23. април 2023. На Окружном такмичењу из географије, одржаном у Заблаћу, наши седмаци 

остварили су следеће резултате: 

Јована Папић, 2. место 

Лука Челиковић, 3. место 

 

25. април 2023. Ученици другог разреда били су на једнодневном излету. Посетили су Дино 

парк у Свилајнцу, Зоо-врт и Музеј воштаних 

фигура у Јагодини и Акваријум на ПМФ-у у 

Крагујевцу. 

 

26. април 2023. Наша бивша ученица, Ања 

Недељковић, студент ФИЛУМА, одсек за 

примењену уметност, графички дизајн, посетила је 

своју основну школу и том приликом директорки 

школе уручила поклон, своје слике. 

 

27. април 2023. Реализована је екскурија ученика 

четвртог разреда на релацији Крагујевац-Топола-

Орашац-Аранђеловац. 

28. април 2023. Реализована је екскурзија ученика 

1. разреда на релацији Жича-Трстеник-Врњачка 

Бања. 

30. април 2023. На Oпштинском такмичењу у 

атлетици ученице наше школе освојиле су прво 

место, а дечаци друго. У појединачној 

конкуренцији за ученике 5. и 6. разреда пласман је 

следећи: Петар Петровић трка на 300 м, прво 

место, Андрија Јеремић трка на 60 м друго место, Димитрије Воштић бацање кугле друго место, 

Ђурђа Василијевић скок удаљ друго место. 

У конкуренцији 7. и 8. разреда девојчице, појединачни пласман је следећи: Анастасја Црногорац 

скок удаљ прво место, Јана Симовић трка на 100 м прво место, Лара Луковић трка на 300 м прво 

место, Викторија Вујичић трка на 600м прво место, Маја Дмитровић скок увис прво место, 

Ивона Павловић бацање кугле друго место, Николина Ђорђевић бацање кугле друго место, 

штафета 4x100 м прво место (А. Црногорац, Ј. Симовић, М. Дмитровић, Л. Луковић). 

У појединачној конкуренцији дечака 7. и 8. разред пласман је следећи: Никола Ђорђевић бацање 

кугле прво место, Огњен Марјановић скок удаљ прво место, Новак Јовичић трка на 100 м друго 

место, Вукашин Павловић трка на 300 м прво место, Михаило Драгутиновић трка на 800 м 
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друго место, Павле Мијатовић скок увис треће место, штафета 4x100 м друго место (Огњен 

Мијаиловић, Новак Јовичић, Филип Раковић, Вукашин Павловић). 

 

30. април 2023. На литерарном конкурсу Удружења сомборских учитеља Хероји нашег доба 4 

„Једна пчела, један цвет - Мноштво боја, дечји свет!” (посвећено пчеларима – људима који воле 

и који се баве пчелама) ученица одељења 4/1 Софија Марковић је добила похвалницу, а 

учитељица МА Љиљана Грујић захвалницу на учешћу. 
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М А Ј  

 

 

3. мај 2023. Међународно испитивање постигнућа ученика и поучавања у математици и 

природним наукама (TIMSS – Trends in International Mathematics and Science Study), у четвртом 

разреду основне школе, реализовано је у нашој школи у изабраном одељењу 4/1. 

 

4. мај 2023. Одржано је предавање за девојчице петог и шестог разреда на тему „Шта знаш о 

пубертету”. 

 

4. мај 2023. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

5. мај 2023. У школи настава није одржана. Запослени ОШ „Момчило Настасијевић“ одали су 

почаст настрадалима у ОШ „Владислав Рибникар“, у Београду, исказујући  искрено саучешће 

њиховим породицама  и саосећање у трагедији која их је погодила. 

 

8. мај 2023. На 

Окружном такмичењу у 

атлетици, одржаном у 

Чачку, у појединачној 

конкуренцији за 

ученике 5. и 6 разреда 

Петар Петровић у трци 

на 300 м освојио је 1. 

место. У конкуренцији 

7. и 8. разреда, 

девојчице, појединачни 

пласман је следећи: 

Анастасија Црногорац 

скок удаљ 2. место, 

Јана Симовић трка на 

100 м 1. место, Лара 

Луковић трка на 300 м 2. место, Викторија Вујичић трка на 600 м 3. место, Маја Дмитровић скок 

увис 2. место, Ивона Павловић бацање кугле 1. место, штафета 4х100 м 2. место. У појединачној 

конкуренцији дечака, 7. и 8. разред, пласман је следећи: Никола Ђорђевић бацање кугле 2. 

место, Огњен Марјановић скок удаљ 2. место, Новак Јовичић трка на 100 м 3. место, Вукашин 

Павловић трка на 300 м 1. место, Михаило Драгутиновић трка на 800 м 2. место. 

 

9. мај 2023. Ученици првог разреда су на часу енглеског језика, са наставницом Наталијом 

Милованчевић, обележили 9. мај - Дан птица. У прилог томе направили су кућице и хранилице 

за птице. 

 

10. мај 2023. Реализована је екскурзија ученика 5. разреда на релацији Струганик-Ваљево-

Бранковина-Тршић. 
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10. мај 2023. Ученици првог разреда посетили су Музеј рудничко-таковског краја где су 

учествовали у радионици на тему „Упознајмо Африку”, која је организована у амбијенту 

актуелне изложбе: „Писма из Анголе”. Радионицу је организовала и реализовала виша кустос 

педагог Ирена Ђорђевић. 

 

18. мај 2023. Међуокружно такмичење у атлетици за ученице и ученике основних и средњих 

школа организовано је на стадиону „Чика Дача“ у Крагујевцу.  На овом  такмичењу  у 

појединачној конкуренцији ученици наше школе остварили су следеће резултате: 

ПИОНИРИ 5. и 6. разред: 

Петар Петровић, 3. место у трци на 300 метара 

ПИОНИРИ 7. и 8. разред: 

Вукашин Павловић, 4. место у трци на  300 метара 

ПИОНИРКЕ 7. и 8. разред: 

Ивона Павловић, 4. место у бацању кугле 

Маја Дмитровић, 4. место у скоку у вис 

Лара Луковић, 4. место у трци на  300 метара 

 

 
 

18. мај 2023. Настава није одржана због дојаве о постављеној бомби у школи. 

 

29. мај 2023. У школу је електронском поштом стигла дојава о постављеној бомби у школи. 

 

30. мај 2023. Реализована је екскурзија ученика 3. разреда на релацији Дрвенград-Мокра Гора. 
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Ј У Н  

 

 

5. јун 2023. Обележили смо Дан заштите животне средине и Пројектни дан Еко школе ОШ 

„Момчило Настасијевић”. Ученици су том приликом са библиотекарком Сузаном Бановић 

направили пригодан плакат, а свим првацима је уручена сликовница Дечја еколошка права и 

обавезе. 

 

6. јун 2023. Друго полугодиште је скраћено, а школска година је завршена. На основу Закључка 

Владе Републике Србије 05 Број: 601-4838/2023 од 1. јуна 2023. године, друго полугодиште 

школске 2022/2023. године за ученике основне и средње школе, у делу који се односи на 

редовну наставу, завршава се у уторак, 6. јуна 2023. године. 

 

7. јун 2023. Одржана је седница Одељењског већа осмог разреда на којој је констатован следећи 

успех ученика: 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ НЕОЦЕЊЕНИ УКУПНО 

VIII 23 21 21 1 / 2 68 

 

7. јун 2023. Одржана је седница Наставничког већа. У овогодишњој генерацији осмака осморо 

ученика су носиоци Дипломе „Вук Караџић” – Јана Василијевић 8/1, Никола В. Ђорђевић 8/1,  

Анастасија Црногорац 8/1, Олга Глигоријевић 8/2, Софија Ковачевић 8/2, Матија Шумарац 8/2, 

Лазар Лучић 8/3, Марко Станић 8/3. После бодовања које је спровела комисија за избор ученика 

генерације, ученица која је имала највише бодова и која је предложена за носиоца похвале 

„Ученик генерације” за школску 2022/2023. годину јесте Анастасија Црногорац. Предлог 

комисије прихватило је и Наставничко веће. 

 

8. јун 2023. Приређена је прослава матурске вечери за ученике осмог разреда. 

 

16. јун 2023. Одржана је седница Одељењског већа ученика 8. разреда, после полагања 

разредних испита. 

 

19. јун 2023. Одржане су седнице одељењских већ млађих разреда. 

 

19. јун 2023. Приређена је завршна приредба одељења 4/2, учитељице Снежане Радовановић, 

под називом „Дани детињства раног”. 
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20. јун 2023. Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

21. јун 2023. Одржан је Завршни испит из српског језика за ученике осмог разреда. 

 

22. јун 2023. Одржан је Завршни испит из математике за ученике осмог разреда. 

 

23. јун 2023. Одржан је Завршни испит за ученике осмог разреда – изабрани предмет. 

 

26. јун 2023. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

28. јун 2023. Одржани су родитељски састанци на којима су ученицима од првог до осмог 

разреда подељене књижице и сведочанства, а најбољима међу њима уручене су књиге као 

поклон. 

 

28. јун 2023. Објављени су коначни резултати Завршног испита. 

 

29-30. јун 2023. Ученици осмог разреда предали су листе жеља за упис у средњу школу. 
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Ј У Л  

 

 

3. јул 2023. Објављени су резултати расподеле ученика осмог разреда по средњим школамa.  

 

6. јул 2023. Одржана је седница Савета родитеља.. 

 

6. јул 2023. Одржана је седница Школског одбора. 

 

3–7. јул 2023. Спроведен је упис ученика у средње школе. 
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А В Г У С Т  

 

 

 

 

Анастасија Црногорац – Ученик генерације 
 

 

 

 

Диплома „Вук Караџић”: Јана Василијевић 8/1, Никола В. Ђорђевић 8/1,  Анастасија 

Црногорац 8/1, Олга Глигоријевић 8/2, Софија Ковачевић 8/2, Матија Шумарац 8/2, Лазар Лучић 

8/3, Марко Станић 8/3. 

„Спортиста генерације“: Никола В. Ђорђевић 8/1 
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ЗАВРШИЛИ ОСМИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

ПРЕМА ПРОГРАМУ ЗА ОСНОВНУ ШКОЛУ 

 
Аџић Никола 

Бековић Николина 

Богуновић Хелена 

Василијевић Јана 

Васиљевић Андрија 

Гавриловић Јована 

Глигоријевић Олга 

Голић Арсеније 

Дмитровић Анка 

Дмитровић Лена 

Драгутиновић Михаило 

Дробњак Драгана 

Ђоковић Милица 

Ђорђевић В. Никола 

Ђорђевић Виктор 

Ђорђевић Д. Никола 

Ђорђевић Николина 

Ђукић Стефан 

Илић Сара 

Јовановић Кристина 

Јовичић Новак 

Ковачевић Софија 

Кочовић Лука 

Лазовић Лена 

Луковић Лазар 

Лучић Лазар 

Марић Сара 

Марјановић Огњен 

Марјановић Урош 

Марковић Андрија 

Матијевић Милица 

Матић Антоније 

Милићевић Тијана 

Милојевић Маша 

Миљковић Марко 

Николић Вук 

Обрадовић Љиља 

Обрадовић Новак 

Петровић Василије 

Петровић Илија 

Повремовић Ена 

Поломац Вања 

Поповић Ружица 

Поповић Тијана 

Прокић Вукашин 

Радосављевић Николина 

Ранковић Николина 

Савић Николина 

Симовић Јана 

Симоновић Немања 

Сретеновић Никола 

Станић Марко 

Степић Неда 

Стефановић Милица 

Стојадиновић Ена 

Стругаревић Павле 

Танасковић Никола 

Томић Андријана 

Тотић Лена 

Ћурчић Милош 

Урошевић Коста 

Урошевић Нела 

Филиповић Василиса 

Црногорац Анастасија 

Шајиновић Огњен 

Шошкић Миа 

Шумарац Дина 

Шумарац Матија 
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21-22. август 2023. Одржани су поправни испити из географије, историје и енглеског језика. 

 

23. август 2023. Одржане су седнице одељењских већа 5, 6. и 7. разреда и Наставничког већа. 

 

30. август 2023. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

 

ОПШТИ УСПЕХ УЧЕНИКА У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ 

 

РАЗРЕД ВЕОМА УСПЕШНИ УСПЕШНИ 
НАПРЕДОВАЛИ УЗ 

МАЊУ ПОМОЋ 

НАПРЕДОВАЛИ УЗ  

ВЕЋУ ПОМОЋ 
УКУПНО 

I 57 2 6 1 66 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ НЕОЦЕЊЕНИ УКУПНО 

II 67 7 / / / / 74 

III 50 4 / / / / 54 

IV 56 21 3 / / / 80 

V 38 25 5 / / / 68 

VI 33 27 9 / / / 69 

VII 28 27 22 / / / 77 

VIII 23 21 23 1 / / 68 

II – VIII 295 132 62 1 / / 490 

       556 

 

 

 

 



 

 


